
97 

СЕКЦІЯ «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ» 

УДК 657.1 

Візіренко С.В. 

канд. екон. наук, доц. НУ «Запорізька політехніка» 

Візіренко С.В. 
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СТАНДАРТОМ GRI 

Найпоширенішим стандартом у світі, згідно з вимогами якого готують 

нефінансову звітність, є стандарт GRI (Global Reporting Initiative). Стандарт 

дозволить адаптувати нефінансову звітність компаній під їх галузеву 

специфіку. 

GRI продовжує інтеграцію в світові ініціативи державних та ринкових 

регуляторів, намагаючись максимально враховувати останні новації в даній 

галузі. При цьому формат стандарту достатньо універсальний та підійде 

також тим організаціям, які хочуть використовувати його лише для звітності 

по окремим конкретним аспектам своєї діяльності, така організація може 

використовувати лише окремі модулі. В основі GRI лежить ідеологія того, 

що економічні, екологічні та соціальні результати діяльності компанії 

безпосередньо пов’язані з її стійким довготривалим розвитком. Нефінансова 

звітність, підготовлена за стандартом GRI, допомагає бізнесу краще розуміти 

проблеми, ризики і можливості для розвитку та демонструвати його 

фінансову, економічну і соціальну результативність. 

 GRI Standards складаються з трьох універсальних стандартів (101 

«Основоположний стандарт» (Foundation Standard), 102 «Загальний стандарт 

з розкриття» (General Disclosures Standard), 103 «Стандарт про підхід до 

управління» (Management Approach Standard)) і трьох груп специфічних 

стандартів (GRI 200 «Економічні стандарти», GRI 300 «Екологічні 

стандарти» та GRI 400 «Соціальні стандарти») [1]. Кожна група специфічних 

стандартів складається з відповідних модулів, вибір яких залежить від 

необхідності подання суттєвої інформації компанією. Використання 

спеціалізованих модулів має базуватися на принципі суттєвості і сприяти 

відображенню ключових напрямів діяльності компанії у сфері сталого 

розвитку. 

Базуючись на положеннях модульних стандартів складання 

нефінансової звітності (GRI Standards), звітність зі сталого розвитку слід 

визначати як процес, який допомагає організаціям встановлювати цілі, 

оцінювати результати роботи, а також управляти перетвореннями, 

спрямованими на те, щоб зробити свою діяльність більш сталою. 
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Звітність зі сталого розвитку має базуватися на принципах, визначених 

модульними стандартами (GRI Standards), а саме: принципах, які визначають 

зміст звіту (взаємодія із зацікавленими сторонами (Stakeholder Inclusiveness), 

контекст сталого розвитку (Sustainability Context), суттєвість (Materiality), 

повнота (Completeness), та принципах, які забезпечують якість звіту 

(збалансованість (Balance), зіставність (Comparability), точність (Accuracy), 

своєчасність (Timeliness), ясність (Clarity), надійність (Reliability)) [2]. 

Отже, упровадження і застосування в Україні Звіту про управління − це 

значний крок у напрямку європейських стандартів ведення бізнесу прозоро й 

відповідально. Формування нефінансової звітності доцільно здійснювати за 

міжнародним стандартом GRI. Підготовка професійної корпоративної 

звітності дозволяє підприємству одержати наступні основні переваги: 

покращення ділової репутації; підвищення прозорості діяльності; підвищення 

привабливості для інвесторів; зростання довіри суспільства до підприємства; 

покращення стратегії підприємства; підвищення лояльності працівників; 

покращення відносин із органами державної влади; підвищення лояльності 

клієнтів. 

Публічність, чітке та ясне висвітлення при поданні інформації у 

звітності, загальна зрозумілість забезпечується перш за все критерієм 

доступності. Публічна звітність є інструментом позитивних змін, тому що: 

звітність допомагає визначити найбільш пріоритетні аспекти для оцінки та 

управління своїм впливом у найближчому майбутньому та в перспективі; є 

додатковим стимулом для впровадження нових практик корпоративного 

управління та інструментом систематизації збору нефінансових даних та 

включення розширеної бази показників для оцінки економічного, соціального 

та екологічного впливу; допомагає посилити взаємодію підприємства із 

внутрішніми та зовнішніми зацікавленими сторонами, а також вивести таку 

взаємодію на якісно новий рівень; сприяє покращенню ділової репутації 

підприємства за рахунок підвищення її відкритості та прозорості, а також 

зростанню довіри суспільства; допомагає підвищити лояльність працівників 

та клієнтів підприємства та покращити свою стратегію та оптимізувати 

роботу над програмою дій в розбудові стратегії корпоративної соціальної 

відповідальності. 

Професійно сформований Звіт про управління допоможе користувачам 

отримати достовірне уявлення про результати діяльності підприємства, 

перспективи його розвитку. 
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